
 

 

 

Tarih   : 08.04.2019 

Sayı  : 2019-67 

Konu  : İnternet Vergi Dairesi Duyuruları 

 

 

04.04.2019 Tarihli - GERİ KAZANIM KATILIM PAYI BEYANNAMESİ HAKKINDA 

DUYURU; 

 

2872 Sayılı Kanun Kapsamında Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yayınlanan PLASTİK 

POSETLERİN ÜCRETLENDİRMESİNE İLİŞKİN USUL VE ESASLAR 

KAPSAMINDA Mükellefiyeti tesis edilen gerçek ve Tüzel Kişiler tarafından verilecek 

olan GERİ KAZANIM KATILIM PAYI BEYANNAMESİ uygulamaya açılmıştır. Bu 

beyannameleri vermesi gereken tüm mükelleflerin güncel Beyanname Düzenleme Programını 

(BDP) bilgisayarlarına indirip yeniden kurmaları gerekmektedir.  

 

02.04.2019 Tarihli - Kurumlar Vergisi Beyannamesi, Harç Kamu ve Harç Diğer 

Beyannameleri ile ilgili Duyuru; 

 

2018 yılı vergilendirme dönemine ait Kurumlar Vergisi Beyannamesinde, 2019 HARCKAMU 

(Asgari Harç Tutarı) ve HARCDIGER (Asgari Harç Tutarı) beyannamelerinde yayınlanan 

Kanun ve Genel Tebliğler nedeniyle, Beyanname Düzenleme Programında (BDP) değişiklikler 

yapılmıştır. Bu beyannameleri vermesi gereken tüm mükelleflerin güncel Beyanname 

Düzenleme Programını bilgisayarlarına indirip yeniden kurmaları gerekmektedir.  

 

 

02.04.2019 Tarihli - ÖNEMLİ DUYURU; 

 

2018 yılı içinde verilen Kurum Geçici Beyannamelerine istinaden ödenen tutarları 

Başkanlığın  https://intvrg.gib.gov.tr adresindeki İnternet Vergi Dairesi içerisindeki "Mesajlar 

Kulakçığı" altında yer alan "Önceki Yıl Kurum Geçici Tahsilat Miktarları" butonuna tıklayarak 

görmeniz mümkündür. Ekranda yer alan tutarın doğru olmadığını düşünüyorsanız, bağlı 

bulunduğunuz Vergi Dairesi Müdürlüğüne başvuruda bulunmanız gerekmektedir.  

 

Kaynak https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html 

 

 

Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 

https://intvrg.gib.gov.tr/
https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html

